

БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА
ФЕДЕРАЦИЈА БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ
ПАРЛАМЕНТ ФЕДЕРАЦИЈЕ
ДОМ НАРОДА
Број: 02-02-7-999/15
Сарајево, 15.07.2015. године

З А П И С Н И К
2. СЈЕДНИЦЕ ДОМА НАРОДА ПАРЛАМЕНТА ФЕДЕРАЦИЈЕ БОСНЕ
И ХЕРЦЕГОВИНЕ, одржане 15. јула 2015. године

Сједница је почела у 11.40.

Сједницом је предсједавала Лидија Брадара, предсједавајућа Дома народа Парламента Федерације БиХ.

На почетку сједнице предсједавајућа је поздравила делегате, предсједника Федерације БиХ Маринка Чавару, потпредсједницу Мелику Махмутбеговић, потпредсједника Милана Дуновића, премијера Федерације БиХ Фадила Новалића, замјеницу премијера Јелку Милићевић, министре у Влади Федерације БиХ, представнике акредитованих медијских кућа који прате рад сједнице и госте.

Изостанак са сједнице је најавио господин Слађан Илић.

На основу евиденције Стручне службе, предсједавајућа је констатовала да сједници присуствује 51 делегат, што чини већину, те Дом народа може радити и пуноважно одлучивати.

Прије преласка на рад, предсједавајућа је дала на гласање Записник 3. ванредне сједнице Дома народа.

На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је Дом народа Парламента Федерације БиХ, без примједби и једногласно са 47 гласова усвојио Записник 3. ванредне сједнице Дома народа Парламента Федерације БиХ од 08.06.2015. године.

Потом је предсједавајућа Дома народа, на основу члана 104. Пословника о раду Дома народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, позвала делегате да, уколико желе, поставе делегатска питања и покрену иницијативе.

Делегатска питања и иницијативе

Драго Пузигаћа је поставио питање премијеру Федерације и федералном министру пољопривреде, водопривреде и шумарства у вези са доношењем Закона о шумама у Федерацији БиХ. Затражио је писани одговор на ово питање.

Томислав Мандић је поставио два питања.

Прво питање је поставио Федералном министарству промета и комуникација и управи Јавног предузећа Аутоцесте ФБиХ д.о.о. у вези са исплатом другог задржаног дијела средстава након предаје и завршетка радова за извођаче и подизвођаче на дионици Аутоцеста Почитељ – Биача, односно подионици Звиројевићи – Кравце.

Друго питање је поставио Федералном министарству промета и комуникација и управи Јавног предузећа Аутоцесте ФБиХ д.о.о. у вези са застојем у реализацији радова на дионици Доња Грачаница – Дривуша и подионици Дривуша – Клопче. Упућена су два захтјева за управни надзор над радом јавног предузећа Аутоцесте ФБиХ и то управној инспекцији Министарства правде ФБиХ и Министарству промета и комуникација ФБиХ, у вези са провођењем инспекцијског надзора над радом управе јавног предузећа Аутоцесте ФБиХ и да се Дом народа обавијести о резултатима провођења овог надзора.

Ђуро Пркачин је поставио питање Влади Федерације БиХ, односно Јавном предузећу Цесте ФБиХ у вези са изградњом цесте Столац – Неум, да ли су обезбијеђена средства и када ће почети изградња ове цесте.

Едим Фејзић је поставио питање федералној министрици финансија у вези са трансфером финансијских средстава нижим нивоима власти, односно кантонима.

Анер Жуљевић је поставио једно питање и једну иницијативу.

Питање је поставио Федералном министарству просторног уређења и Федералном министарству туризма и околиша у вези са проблематиком повратника у Почитељ.

Иницијативу је упутио потпредсједнику Федерације господину Милану Дуновићу у вези са покретањем поступка оцјене уставности Закона о закупу стана који је усвојила Скупштина Кантона Сарајево.

Сегмедина Бајрамовић-Срна је поставила једно питање и упутила једну иницијативу.

Питање је поставила Федералном министарству за питања бораца и инвалида одбрамбено-ослободилачког рата у вези са процесом ревизије у Западнохерцеговачком кантону.

Иницијативу је упутила Колегију Дома народа да се за наредну редовну сједницу Дома уврсти као тачка дневног реда Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о враћању, додјели и продаји станова у Федерацији БиХ које је Представнички дом усвојио.

Жељко Јосић је поставио питање министру Федералног министарства пољопривреде, водопривреде и шумарства и Агенцији за водно подручје ријеке Саве у вези са обновом 22 километра савског насипа.

Анес Османовић је поставио два питања и једну иницијативу.

Прво питање је поставио Федералном министарству пољопривреде, водопривреде и шумарства у вези са достављањем информације о свим исплаћеним потицајима у пољопривреди у протеклом мандату за Посавски кантон.

Друго питање је поставио Влади Федерације у вези са рјешавањем питања за породилске накнаде и усклађивање истих са свим кантонима.

Иницијативу је покренуо у вези са формирањем јединственог породилског фонда на нивоу Федерације БиХ и измјену и допуну свих закона који се односе на породилге.

Весна Сараџић је поставила три питања.

Прво питање је упутила руководству Дома народа у вези са формирањем радних тијела.

Друго питање је поставила Федералном министарству за избјегла и расељена лица у вези са постављањем координатора за повратнике српске националности у Федерацији БиХ.

Треће питање је поставила Федералном министарству правде у вези са примјеном чл. 83. Закона о стварним правима.

Славиша Шућур је имао двије иницијативе.

Прву иницијативу је покренуо у вези са одржавањем Ванредне сједнице Дома народа са темом "Реформска агенда".

Другу иницијативу је покренуо у вези са изгласавањем неповјерења Влади Федерације БиХ.

Драженка Субашић је покренула иницијативу према Влади Федерације БиХ у вези са промјенама Правилника о раду које се односе на пријем запосленика, за предузећа, установе и агенције којима је Влада оснивач, власник или већински власник.

Након постављених делегатских питања и покренутих иницијатива, прешло се на утврђивање дневног реда.

Предсједавајућа Дома народа је обавијестила делегате да су Клуб делегата хрватског народа и Клуб делегата бошњачког народа затражили да се са сједнице скину двије тачке дневног реда, с обзиром на то да није било предлагача, и то:

Приједлог закона о измјени Закона о поштанском промету Федерације БиХ и Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о страним улагањима које су биле по хитном поступку, те да се те тачке неће налазити на дневном реду.

Предсједавајућа Дома народа је предложила делегатима да се изјасне о приједлогу Владе Федерације БиХ да се Приједлог закона о привредним друштвима разматра по хитном поступку.

На основу резултата гласања предсједавајућа је констатовала да је Дом народа Парламента Федерације БиХ са 37 гласова за, 4 уздржана гласа и 6 гласова против прихватио да се Приједлог закона о привредним друштвима разматра по хитном поступку.

Предсједавајућа Дома народа је предложила делегатима да се изјасне о приједлогу Владе Федерације БиХ да се сљедећи приједлози разматрају по скраћеном поступку, а то је Приједлог закона о чеку, Приједлог закона о измјенама Закона о тржишту вриједносних папира, Приједлог закона о измјенама Закона о јединственом систему регистрације, контроле и наплате доприноса.

Предсједавајућа Дома народа је предложила делегатима да се изјасне о приједлогу Владе Федерације БиХ да се Приједлог закона о чеку разматра по скраћеном поступку.

На основу резултата гласања предсједавајућа је констатовала да је Дом народа Парламента Федерације БиХ са 41 гласом за, 5 уздржаних гласова и 3 гласа против прихватио да се Приједлог закона о чеку разматра по скраћеном поступку.

Предсједавајућа Дома народа је предложила делегатима да се изјасне о приједлогу Владе Федерације БиХ да се Приједлог закона о измјенама Закона о јединственом систему регистрације и контроле и наплате доприноса разматра по скраћеном поступку.

На основу резултата гласања предсједавајућа је констатовала да је Дом народа Парламента Федерације БиХ са 38 гласова за, 7 суздржаних гласова и 3 гласа против прихватио да се Приједлог закона о измјенама Закона о јединственом систему регистрације, контроле и наплате доприноса разматра по скраћеном поступку.

Предсједавајућа Дома народа је обавијестила делегате да су Клуб делегата хрватског народа и Клуб делегата бошњачког народа затражили да се са сједнице скину: Извјештај о резултатима и активностима Институција омбудсмена за људска права у БиХ за 2014. годину и Извјештај о појавама дискриминације у БиХ за 2014. годину, с обзиром на то да није било предлагача.

Предсједавајућа Дома народа је такође предложила да се Приједлог јавних инвестиција Федерације БиХ 2015. – 2017. година скине са дневног реда.

Предсједавајућа Дома народа је предложила делегатима да се изјасне о приједлогу Владе Федерације БиХ да се Приједлог закона о измјенама Закона о тржишту вриједносних папира разматра по скраћеном поступку.

На основу резултата гласања предсједавајућа је констатовала да је Дом народа Парламента Федерације БиХ са 34 гласа за, 7 уздржаних гласова и 4 гласа против прихватио да се Приједлог закона о измјенама Закона о тржишту вриједносних папира разматра по скраћеном поступку.

Предсједавајућа Дома народа је ставила на гласање приједлог Владе Федерације БиХ да се Приједлог закона о измјени Закона о поштанском промету Федерације БиХ скине са дневног реда.

На основу резултата гласања предсједавајућа је констатовала да је Дом народа Парламента Федерације БиХ са 36 гласова за, 4 уздржана гласа и 1 гласом против прихватио да се Приједлог закона о измјени Закона о поштанском промету Федерације БиХ скине са дневног реда.

Предсједавајућа Дома народа је ставила на гласање приједлог Владе Федерације БиХ да се Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о страним улагањима скине са дневног реда.

На основу резултата гласања предсједавајућа је констатовала да је Дом народа Парламента Федерације БиХ са 41 гласом за, 1 суздржаним гласом и 3 гласа против прихватио да се Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о страним улагањима скине са дневног реда.

Предсједавајућа Дома народа је ставила на гласање да се Извјештај о резултатима активности Институције омбудсмена за људска права БиХ за 2014. годину и Извјештај о појавама дискриминације у БиХ за 2014. годину скине са дневног реда.

На основу резултата гласања предсједавајућа је констатовала да је Дом народа Парламента Федерације БиХ са 41 гласом за, 3 уздржана гласа и 2 гласа против прихватио да се Извјештај о резултатима активности Институције омбудсмена за људска права БиХ за 2014. годину и Извјештај о појавама дискриминације у БиХ за 2014. годину скине са дневног реда.

Предсједавајућа Дома народа је ставила на гласање да се Програм јавних инвестиција у Федерацији БиХ 2015. – 2017. године скине са дневног реда.

На основу резултата гласања предсједавајућа је констатовала да је Дом народа Парламента Федерације БиХ са 40 гласова за, 4 уздржана гласа и 3 гласа против прихватио да се Програм јавних инвестиција у Федерацији БиХ 2015. – 2017. године скине са дневног реда.

Предсједавајућа Дома народа је ставила на гласање приједлог господина Славише Шућура да се Избор за члана Регулаторне комисије скине са дневног реда.

На основу резултата гласања предсједавајућа је констатовала да Дом народа Парламента Федерације БиХ са 27 гласова за, 5 уздржаних гласова и 20 гласова против није прихватио приједлог

госпоина Славише Шућура да се Избор за члана Регулаторне комисије скине с дневног реда.

Потом је предсједавајућа Дома народа ставила на гласање дневни ред и констатовала да је Дом народа Парламента Федерације, са 34 гласа за, 10 уздржаних гласова и 7 гласова против усвојио сљедећи:

Д Н Е В Н И Р Е Д

1. Приједлог закона о привредним друштвима - хитни поступак,
2. Приједлог закона о измјенама Закона о чеку - скраћени поступак,
3. Приједлог закона о измјенама Закона о тржишту вриједносних папира - скраћени поступак,
4. Приједлог закона о измјенама Закона о Јединственом систему регистрације, контроле и наплате доприноса - скраћени поступак
5. Приједлог Закона о преузимању дионичких друштава,
6. Нацрт закона о порезу на добит,
7. Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о интерној ревизији у јавном сектору Федерације Босне и Херцеговине,
8. Нацрт закона о трезору у Федерацији Босне и Херцеговине,
9. Нацрт закона о финансијском управљању и контроли у јавном сектору у Федерацији Босне и Херцеговине,
10. Приједлог одлуке о прихваћању задужења по Споразуму другог програмског зајма између Босне и Херцеговине и Свјетске банке – Међународне банке за обнову и развој (ИБРД) за развојне политике пословног окружења,
Програмски документ за предложени зајам у износу еквивалентном 50 милиона УС\$ за Босну и Херцеговину за зајам за развојну политику пословног амбијента

Споразум о зајму (Зајам за развојну политику пословног амбијента) између Босне и Херцеговине и Међународне банке за обнову и развој
 Записник са преговора
 Информација о другом програмском зајму Међународне банке за обнову и развој (ИБРД) за развојне политике пословног окружења (Девелопмент Полицу Лоан, ДПЛ)

11. Приједлог одлуке о прихваћању задужења по Оквирном споразуму о Зајму између Босне и Херцеговине и Развојне банке Савјета Европе (ЦЕБ) за реализацију Пројекта затварања колективних центара и алтернативног смјештаја,
 Оквирни споразум о кредиту између Развојне банке Савјета Европе и Босне и Херцеговине
 Табела трошкова
 Информација о зајму Развојне банке Савјета Европе за финансирање Пројекта затварања колективних центара и алтернативног смјештаја путем обезбјеђења јавних стамбених рјешења на подручју Федерације Босне и Херцеговине,

12. Приједлог одлуке о прихваћању задужења по Споразуму о зајму између Босне и Херцеговине и Саудијског фонда за развој за реализацију Пројекта „Развој инфраструктуре у Горажду“,

Споразум о зајму Пројекат “Развој инфраструктуре у Горажду” између Саудијског фонда за развој и Босне и Херцеговине (неслужбени превод),

Нацрт Супсидијарног споразума између Босне и Херцеговине, коју заступа Министарство финансија и трезора („Зајмопримац“) и Федерације Босне и Херцеговине коју заступа Федерално министарство финансија („ФБиХ“) ради финансирања Пројекта “Развој инфраструктуре у Горажду”

Информација о зајму Саудијског фонда за развој за финансирање Пројекта „Развој инфраструктуре у Горажду“

Записник са преговора о Нацрту споразума о зајму за Пројекат „Развој инфраструктуре у Горажду“ између Босне и Херцеговине и Саудијског фонда за развој,

13. Приједлог одлуке о прихваћању задужења по Уговору о финансирању између Босне и Херцеговине и Европске инвестиционе банке (ЕИБ) за реализацију Пројекта „Електрична дистрибуција БИХ (2010-0562) – изградња система паметних мјерења у електродистрибуцији”,
 Дистрибуција електричне енергије у БиХ / Ц - Уговор о финансирању између Босне и Херцеговине и Европске инвестиционе банке,

Подуговор о финансирању за Пројекат електрична дистрибуција БиХ (2010-0562)- Изградња система паметних мјерења у електродистрибуцији између Федерације Босне и Херцеговине коју представља Федерално министарство финансија и Јавног предузећа Електропривреда Босне и Херцеговине д.д. Сарајево

Супсидијарни споразум (Дистрибуција Електричне енергије у БиХ /ц) између Босне и Херцеговине и Федерације Босне и Херцеговине

Информација о кредиту Европске инвестиционе банке (ЕИБ) за Пројекат „Електрична дистрибуција БиХ (2010-0562) – Изградња система паметних мјерења у електродистрибуцији“,

Приједлог одлуке о прихваћању задужења по Уговору о финансирању између Босне и Херцеговине и Европске инвестиционе банке (ЕИБ) за реализацију Пројекта „Електрична дистрибуција БиХ (2010-0562) – изградња система паметних мјерења у електродистрибуцији“,

Дистрибуција електричне енергије у БиХ / Б -Уговор о финансирању између Босне и Херцеговине и Европске инвестиционе банке,

Подуговор о финансирању за Пројекат електрична дистрибуција БиХ (2010-0562)- изградња система паметних мјерења у електродистрибуцији између Федерације Босне и Херцеговине коју представља Федерално министарство финансија и Јавног предузећа Електропривреда Хрватске заједнице Херцег-Босне д.д. Мостар,

Супсидијарни споразум (Дистрибуција електричне енергије у БиХ/Б) између Босне и Херцеговине и Федерације Босне и Херцеговине,

Информација о кредиту Европске инвестиционе банке (ЕИБ) за Пројекат „Електрична дистрибуција БиХ (2010-0562) – Изградња система паметних мјерења у електродистрибуцији“

14. Приједлог одлуке о прихваћању задужења по Уговору о финансирању између Босне и Херцеговине и Европске инвестиционе банке (ЕИБ) за реализацију Пројекта „Обновљива енергија ХЕ Врандук“,
Обновљива енергија ХЕ Врандук - Уговор о финансирању између Босне и Херцеговине и Европске инвестиционе банке
Супсидијарни споразум (Обновљива енергија ХЕ Врандук) између Босне и Херцеговине и Федерације Босне и Херцеговине
Подуговор о финансирању за Пројекат „Обновљива енергија Хидроелектрана Врандук“ између Федерације Босне и Херцеговине коју представља Федерално министарство финансија и Јавног предузећа Електропривреда Босне и Херцеговине д.д. Сарајево
Информација о кредиту Европске инвестиционе банке за Пројекат „Обновљива енергија ХЕ Врандук“

15. Приједлог одлуке о прихваћању задужења по Споразуму о финансирању између Босне и Херцеговине и Међународне асоцијације за развој (ИДА) за реализацију Пројекта енергетске ефикасности,

Пројектни споразум (Пројекат енергетске ефикасности) између Међународне асоцијације за развој и Федерације Босне и Херцеговине

Споразум о финансирању (Пројекат енергетске ефикасности) између Босне и Херцеговине и Међународне асоцијације за развој

Документ о процјени Пројекта за предложени кредит у износу од (сдрхх/еурхх/остало) милиона (еквивалент ус\$32 милиона) за Босну и Херцеговину за Пројекат енергетске ефикасности

Усаглашени записник са преговора између Босне и Херцеговине и Међународне асоцијације за развој за Пројекат енергетске ефикасности

Додатак Усаглашеном записнику са преговора између Босне и Херцеговине и Међународне асоцијације за развој за Пројекат енергетске ефикасности

Информација о кредиту Међународне асоцијације за развој (ИДА) за реализацију Пројекта енергетска ефикасност,

16. Приједлог Финансијског плана – Буџета ФЕРК-а за 2015. годину,

17. Извјештај о стану пољопривреде (Зелени извјештај) у Федерацији Босне и Херцеговине за 2014. годину,

18. Извјештај о раду Агенције за банкарство Федерације Босне и Херцеговине за 2014. годину,

Информација о банкарском систему Федерације Босне и Херцеговине за 2014. годину,

Информација о микрокредитном систему Федерације Босне и Херцеговине са стањем на дан 31.12. 2014. године

Информација о сектору лизинга Федерације Босне и Херцеговине са стањем на дан 31.12. 2014. године,

Извјештај о раду самосталног одјела Омбудсмена за банкарски систем за период 1.4. - 31.12. 2014. године

Одлука о усвајању Информације о банкарском систему Федерације Босне и Херцеговине за 2014. годину,

Одлука о усвајању Информације о микрокредитном систему Федерације Босне и Херцеговине са стањем на дан 31.12. 2014. године

Одлука о усвајању Информације о сектору лизинга Федерације Босне и Херцеговине са стањем на дан 31.12. 2014. године

Одлука о усвајању Извјештаја о раду Агенције за банкарство Федерације Босне и Херцеговине за 2014. годину,

Одлука о усвајању Извјештаја о раду самосталног одјела Омбудсмена за банкарски систем за период 1.4. - 31.12. 2014. године,

19. Извјештаји о задужењу Федерације Босне и Херцеговине по основу емисије трезорских записа достављени 03.07.2014. године, 22.08.2014. године, 05.09.2014. године,
20. Извјештаји о задужењу Федерације Босне и Херцеговине по основу емисије трезорских записа достављени 20.03.2015., 28.4.2015. и 05.05.2015. године,
21. Извјештај о задужењу Федерације Босне и Херцеговине по основу емисије обвезница достављен 29.9.2014. године,
22. Извјештај о задужењу Федерације Босне и Херцеговине по основу емисије обвезница на дан 12.5.2015. године,
23. Извјештај о задужењу Федерације Босне и Херцеговине по основу емисије обвезница на дан 2.6.2015. године
24. Избор и именованја:
 - Рјешење о приједлогу за именовање једног члана Регулаторне комисије за енергију у Федерацији Босне и Херцеговине из реда бошњачког народа,
 - Приједлог одлуке о разрјешењу члана Независног одбора

1. Приједлог закона о привредним друштвима - хитни поступак

Влада Федерације БиХ је доставила Приједлог закона Парламенту Федерације БиХ.

Представнички дом Парламента Федерације је на наставку 28. ванредне сједнице од 24.7.2014. године усвојио Приједлог закона.

Приједлог закона је образложио Стпе Буљан, секретар у Федералном министарству енергије, рударства и индустрије.

У расправи нико није учествовао.

На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 35 гласова за, 8 уздржаних гласова и 2 гласа против усвојио Приједлог закона о привредним друштвима.

2. Приједлог закона о измјенама Закона о чеку - скраћени поступак

Влада Федерације БиХ је доставила Приједлог закона Парламенту Федерације БиХ.

Приједлог закона је образложила Нусрета Черкез, представница Федералног министарства финансија.

У расправи нико није учествовао.

На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 36 гласова за, 10 уздржаних гласова и без гласова против усвојио Приједлог закона о измјенама Закона о чеку.

3. Приједлог закона о измјенама Закона о тржишту вриједносних папира - скраћени поступак

Влада Федерације БиХ је доставила Приједлог закона Парламенту Федерације БиХ.

Приједлог закона је образложила Нусрета Черкез, представница Федералног министарства финансија.

У расправи нико није учествовао.

На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 36 гласова за, 10 уздржаних гласова и једним гласом против усвојио Приједлог закона о измјенама Закона о тржишту вриједносних папира.

4. Приједлог закона о измјенама Закона о Јединственом систему регистрације, контроле и наплате доприноса - скраћени поступак

Влада Федерације БиХ је доставила Приједлог закона Парламенту Федерације БиХ.

Приједлог закона је образложила Нусрета Черкез, представница Федералног министарства финансија.

У расправи нико није учествовао.

На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 37 гласова за, 7 уздржаних гласова и три гласа против усвојио Приједлог закона о измјенама Закона о Јединственом систему регистрације, контроле и наплате доприноса.

5. Приједлог закона о преузимању дионичких друштава

Влада Федерације БиХ је доставила Приједлог закона Парламенту Федерације БиХ.

Представнички дом Парламента Федерације је на наставку 27. ванредне сједнице од 26.3.2014. године усвојио Приједлог закона.

На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 34 гласа за, 9 уздржаних гласова и четири гласа против усвојио Приједлог закона о преузимању дионичких друштава.

6. Нацрт закона о порезу на добит

Нацрт закона је утврдила Влада Федерације.

Представнички дом Парламента Федерације је на наставку 31. ванредне сједнице од 8.7.2014. године разматрао Нацрт овог закона и Закључком га прихватио.

Нацрт закона је образложио Хајрудин Хаџимехановић, помоћник федералног министра финансија.

У расправи су учествовали: предсједник Клуба делегата хрватског народа Томислав Мартиновић, Драженка Субашић и Мустафа Куртовић.

Предсједавајућа је предложила делегатима да усвоје сљедећи Закључак:

1. Дом народа Парламента Федерације БиХ прихваћа Нацрт закона о порезу на добит и сматра да може послужити као основа за израду приједлога закона.

2. Задужује се Влада Федерације БиХ да проведе јавну расправу до 31. октобра по процедурама из заједничких надлежности, а то подразумијева и расправу и мишљење скупштина кантона.

3. Задужује се Влада Федерације БиХ да приликом израде приједлога закона има у виду примједбе, приједлоге и сугестије изнесене на сједници Дома народа.

На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 37 гласова за, девет уздржаних гласова и једаним гласом против усвојио Закључак.

7. Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о интерној ревизији у јавном сектору Федерације Босне и Херцеговине

Нацрт закона је утврдила Влада Федерације.

Нацрт закона је образложила Фатима Обхођаш, помоћница федералног министра финансија.

У расправи није нико учествовао.

Предсједавајућа је предложила делегатима да усвоје слjedeћи Закључак:

1. Дом народа Парламента Федерације БиХ прихваћа Нацрт закона о измјенама закона о интерној ревизији у јавном сектору Федерације БиХ и сматра да може послужити као основа за израду приједлога закона.

2. Задужује се Влада Федерације БиХ да проведе јавну расправу до 31. октобра 2015.године.

3. Задужује се Влада Федерације БиХ да приликом израде приједлога закона има у виду примједбе, приједлоге и сугестије изнесене на сједници Дома народа.

На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 35 гласова за, седам уздржаних гласова и четири гласа против усвојио Закључак.

8. Нацрт закона о трезору у Федерацији Босне и Херцеговине

Нацрт закона је утврдила Влада Федерације.

Представнички дом Парламента Федерације је на наставку 30. сједнице од 4.6.2014. године разматрао Нацрт овог закона и Закључком га прихватио. Том приликом, Нацрт овог закона је стављен на јавну расправу.

Нацрт закона је образложио представник федералног министра финансија.

У расправи је учествовао предсједник Клуба делегата хрватског народа Томислав Мартиновић.

Предсједавајућа је предложила делегатима да усвоје сљедећи Закључак:

1. Дом народа Парламента Федерације БиХ прихваћа Нацрт закона о трезору у Федерацији БиХ и сматра да може послужити као основа за израду приједлога закона.

2. Задужује се Влада Федерације БиХ да организује и проведе јавну расправу до 31. октобра у складу са процедурама из појединих надлежности, што укључује и мишљење скупштина.

3. Задужује се Влада Федерације БиХ да приликом израде приједлога закона има у виду примједбе, приједлоге и сугестије изнесене на сједници Дома народа и у јавној расправи.

На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 37 гласова за, осам уздржаних гласова и три гласа против усвојио овај Закључак.

9. Нацрт закона о финансијском управљању и контроли у јавном сектору у Федерацији Босне и Херцеговине

Нацрт закона је утврдила Влада Федерације.

Представнички дом Парламента Федерације је на наставку 32. сједнице од 10.9.2014. године разматрао Нацрт овог закона и Закључком га прихватио.

Нацрт закона је образложио представник федералног министра финансија.

У расправи је учествовао предсједник Клуба делегата хрватског народа Томислав Мартиновић.

Предсједавајућа је предложила делегатима да усвоје сљедећи Закључак:

1. Дом народа Парламента Федерације БиХ прихваћа Нацрт закона о финансијском управљању и контроли у јавном сектору у Федерацији Босне и Херцеговине и сматра да може послужити као основа за израду приједлога закона.

2. Задужује се Влада Федерације БиХ да организује и проведе јавну расправу до 31. октобра 2015. године у складу са процедурама из појединих надлежности кроз кантоналне скупштине.

3. Задужује се Влада Федерације БиХ да приликом израде приједлога закона има у виду примједбе, приједлоге и сугестије изнесене на сједници Дома народа и током јавне расправе.

На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 35 гласова за, 10 уздржаних гласова и једним гласом против усвојио Закључак.

10. Приједлог одлуке о прихваћању задужења по Споразуму другог програмског зајма између Босне и Херцеговине и Свјетске банке – Међународне банке за обнову и развој (ИБРД) за развојне политике пословног окружења

Влада Федерације БиХ је доставила Приједлог одлуке Парламенту Федерације БиХ.

Представнички дом Парламента Федерације је на 1. сједници одржаној 13.5.2015. године донио Одлуку о прихваћању задужења по Споразуму другог програмског зајма између Босне и Херцеговине и Свјетске банке – Међународне банке за обнову и развој (ИБРД) за развојне политике пословног окружења уз закључак.

У расправи нико није учествовао.

На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 32 гласа за, 12 уздржаних гласова и два гласа против донио Одлуку о прихваћању задужења по Споразуму другог програмског зајма између Босне и Херцеговине и Свјетске банке – Међународне банке за обнову и развој (ИБРД) за развојне политике пословног окружења.

**11. Приједлог одлуке о прихваћању задужења по Оквирном споразуму о Зајму између Босне и Херцеговине и Развојне банке Савјета Европе (ЦЕБ) за реализацију Пројекта затварања колективних центара и алтернативног смјештаја,
Оквирни споразум о кредиту између Развојне банке Савјета Европе и Босне и Херцеговине**

Влада Федерације БиХ је доставила Приједлог одлуке Парламенту Федерације БиХ.

Представнички дом Парламента Федерације је на 1. сједници одржаној 13.5.2015. године донио Одлуку о прихваћању задужења по Оквирном споразуму о Зајму између Босне и Херцеговине и Развојне банке Савјета Европе (ЦЕБ) за реализацију Пројекта затварања колективних центара и алтернативног смјештаја.

У расправи нико није учествовао.

На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 35 гласова за, 10 уздржаних гласова и једним гласом против донио Одлуку о прихваћању задужења по Оквирном споразуму о Зајму између Босне и Херцеговине и Развојне банке Савјета Европе (ЦЕБ) за реализацију Пројекта затварања колективних центара и алтернативног смјештаја

12. Приједлог одлуке о прихваћању задужења по Споразуму о зајму између Босне и Херцеговине и Саудијског фонда за развој за реализацију Пројекта „Развој инфраструктуре у Горажду“

Влада Федерације БиХ је доставила Приједлог одлуке Парламенту Федерације БиХ.

Представнички дом Парламента Федерације је на наставку 31. сједнице одржане 09.7.2014. године донио Одлуку о прихваћању задужења по Споразуму о зајму између Босне и Херцеговине и Саудијског фонда за развој за реализацију Пројекта „Развој инфраструктуре у Горажду“.

У расправи нико није учествовао.

На основу резултата гласања, председавајућа је констатовала да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 37 гласова за, седам суздржаних гласова и два гласа против донио Одлуку о прихваћању задужења по Споразуму о зајму између Босне и Херцеговине и Саудијског фонда за развој за реализацију Пројекта „Развој инфраструктуре у Горажду“.

13. Приједлог одлуке о прихваћању задужења по Уговору о финансирању између Босне и Херцеговине и Европске инвестиционе банке (ЕИБ) за реализацију Пројекта „Електрична дистрибуција БиХ (2010-0562) – изградња система паметних мјерења у електродистрибуцији“

Влада Федерације БиХ је доставила Приједлог одлуке Парламенту Федерације БиХ.

У расправи је учествовао Анес Османовић.

На основу резултата гласања, председавајућа је констатовала да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 34 гласа за, пет уздржаних гласова и шест гласова против донио Одлуку о

прихваћању задужења по Уговору о финансирању између Босне и Херцеговине и Европске инвестиционе банке (ЕИБ) за реализацију Пројекта „Електрична дистрибуција БиХ (2010-0562) – изградња система паметних мјерења у електродистрибуцији”

14. Приједлог одлуке о прихваћању задужења по Уговору о финансирању између Босне и Херцеговине и Европске инвестиционе банке (ЕИБ) за реализацију Пројекта „Обновљива енергија ХЕ Врандук“

Влада Федерације БиХ је доставила Приједлог одлуке Парламенту Федерације БиХ.

У расправи нико није учествовао.

На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 34 гласа за, осам уздржаних гласова и шест гласова против донио Одлуку о прихваћању задужења по Уговору о финансирању између Босне и Херцеговине и Европске инвестиционе банке (ЕИБ) за реализацију Пројекта „Обновљива енергија ХЕ Врандук“

15. Приједлог одлуке о прихваћању задужења по Споразуму о финансирању између Босне и Херцеговине и Међународне асоцијације за развој (ИДА) за реализацију Пројекта енергетске ефикасности

Влада Федерације БиХ је доставила Приједлог одлуке Парламенту Федерације БиХ.

У расправи нико није учествовао.

На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 37 гласова за, седам уздржаних гласова и три гласа против донио Одлуку о прихваћању задужења по Споразуму о финансирању између Босне и

Херцеговине и Међународне асоцијације за развој (ИДА) за реализацију Пројекта енергетске ефикасности.

16. Приједлог финансијског плана – Буџета ФЕРК-а за 2015. годину

Регулаторна комисија за енергију у ФБиХ доставила Парламенту Федерације БиХ Приједлог финансијског Плана буџета ФЕРК-а за 2015. годину.

У расправи нико није учествовао.

На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 35 гласова за, седам суздржаних гласова и шест гласова против усвојио Приједлог финансијског Плана буџета ФЕРК-а за 2015. годину.

17. Извјештај о стању пољопривреде (Зелени извјештај) у Федерацији Босне и Херцеговине за 2014. годину

Влада Федерације БиХ је доставила Парламенту Федерације БиХ Извјештај о стању пољопривреде - Зелени извјештај.

Извјештај је образложио Бешћо Алибеговић, представник Федералног министарства пољопривреде, водопривреде и шумарства.

У расправи је учествовао Мирвет Бегановић.

На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 28 гласова за, 13 уздржаних гласова и седам гласова против прихватио Извјештај о стању пољопривреде (Зелени извјештај) у Федерацији Босне и Херцеговине за 2014. годину са препорукама садржаним у Извјештају.

18. Извјештај о раду Агенције за банкарство Федерације Босне и Херцеговине за 2014. годину
Информација о банкарском систему Федерације Босне и Херцеговине за 2014. годину,
Информација о микрокредитном систему Федерације Босне и Херцеговине са стањем на дан 31.12. 2014. године
Информација о сектору лизинга Федерације Босне и Херцеговине са стањем на дан 31.12. 2014. године,
Извјештај о раду самосталног одјела Омбудсмена за банкарски систем за период 1.4. - 31.12. 2014. године
Одлука о усвајању Информације о банкарском систему Федерације Босне и Херцеговине за 2014. годину,
Одлука о усвајању Информације о микрокредитном систему Федерације Босне и Херцеговине са стањем на дан 31.12. 2014. године
Одлука о усвајању Информације о сектору лизинга Федерације Босне и Херцеговине са стањем на дан 31.12. 2014. године
Одлука о усвајању Извјештаја о раду Агенције за банкарство Федерације Босне и Херцеговине за 2014. годину,
Одлука о усвајању Извјештаја о раду самосталног одјела Омбудсмена за банкарски систем за период 1.4. - 31.12. 2014. године

Агенција за банкарство Федерације БиХ је доставила Парламенту Федерације БиХ извјештаје о раду Агенције за банкарство Федерације БиХ за 2014. годину.

Извјештај је образложио Златко Барш, представник Агенције за банкарство Федерације Босне и Херцеговине.

У расправи нико није учествовао.

На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 29 гласова за, шест уздржаних гласова и 13 гласова против прихватио Извјештај о раду Агенције за банкарство Федерације Босне и Херцеговине за 2014. годину са Информацијом о банкарском систему Федерације Босне и Херцеговине за 2014. годину, Информацијом о микрокредитном систему Федерације Босне и Херцеговине са стањем

на дан 31.12. 2014. године, Информацијом о сектору лизинга Федерације Босне и Херцеговине са стањем на дан 31.12. 2014. године и Извјештајем о раду самосталног одјела Омбудсмена за банкарски систем за период 1.4. - 31.12. 2014. године.

С обзиром на то да је изражена сумња у резултате гласања, приступило се поименичном гласању, које је извршио секретар Дома народа.

На основу резултата поименичног гласања, предсједавајућа је констатовала да Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 25 гласова за, 12 уздржаних гласова и 12 гласова против није прихватио Извјештај о раду Агенције за банкарство Федерације Босне и Херцеговине за 2014. годину са Информацијом о банкарском систему Федерације Босне и Херцеговине за 2014. годину, Информацијом о микрокредитном систему Федерације Босне и Херцеговине са стањем на дан 31.12. 2014. године, Информацијом о сектору лизинга Федерације Босне и Херцеговине са стањем на дан 31.12. 2014. године и Извјештајем о раду самосталног одјела Омбудсмена за банкарски систем за период 1.4. - 31.12. 2014. године.

19. Извјештаји о задужењу Федерације Босне и Херцеговине по основу емисије трезорских записа достављени 03.07.2014. године, 22.08.2014. године, 05.09.2014. године

Влада Федерације БиХ доставила је Парламенту Федерације Извјештај о задужењу Федерације БиХ по основу емисије трезорских записа које је Влада Федерације усвојила 02.07. , 20.08. и 03.09.2014. године.

Представнички дом Парламента Федерације је на 1. сједници одржаној 13.5.2015. године примио к знању ове извјештаје.

У расправи нико није учествовао.

На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 29 гласова за, 13 суздржаних гласова и четири гласа против примио к знању Извјештаје о задужењу Федерације Босне и Херцеговине по основу емисије трезорских записа достављене 03.07.2014. године, 22.08.2014. године, 05.09.2014. године

20. Извјештаји о задужењу Федерације Босне и Херцеговине по основу емисије трезорских записа достављени 20.03.2015., 28.4.2015. и 05.05.2015. године

Влада Федерације БиХ доставила је Парламенту Федерације Извјештаје о задужењу Федерације Босне и Херцеговине по основу емисије трезорских записа достављене 20.03.2015., 28.4.2015. и 05.05.2015. године.

Представнички дом Парламента Федерације је на 1. сједници одржаној 13.5.2015. године примио к знању Извјештаје достављене 20.3.2015.године.

Извјештаје је образложио Ведад Незирић, шеф Одсјека за задуживање у Федералном министарству финансија.

У расправи нико није учествовао.

На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 31 гласом за, 14 уздржаних гласова и четири гласа против примио к знању Извјештаје о задужењу Федерације Босне и Херцеговине по основу емисије трезорских записа достављене 20.03.2015., 28.4.2015. и 05.05.2015. године.

21. Извјештај о задужењу Федерације Босне и Херцеговине по основу емисије обвезница достављен 29.9.2014. године

Влада Федерације БиХ доставила је Парламенту Федерације Извјештај о задужењу Федерације Босне и Херцеговине по основу емисије обвезница достављен 29.9.2014. године, који је Влада Федерације усвојила 16.9.2014.године.

Представнички дом Парламента Федерације је на 1. сједници одржаној 13.5.2015. године примио к знању Извјештај.

У расправи нико није учествовао.

На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 31 гласом за, 14 уздржаних гласова и три гласа против примио к знању Извјештај о задужењу Федерације Босне и Херцеговине по основу емисије обвезница достављен 29.9.2014. године.

22. Извјештај о задужењу Федерације Босне и Херцеговине по основу емисије обвезница на дан 12.5.2015. године

Влада Федерације БиХ доставила је Парламенту Федерације Извјештај о задужењу Федерације Босне и Херцеговине по основу емисије обвезница достављен 29.9.2014. године, које је Влада Федерације усвојила 02.6.2015.године.

У расправи нико није учествовао.

На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 29 гласова за, 10 уздржаних гласова и пет гласова против примио к знању Извјештај о задужењу Федерације Босне и Херцеговине по основу емисије обвезница достављен 02.6.2015. године.

23. Извјештај о задужењу Федерације Босне и Херцеговине по основу емисије обвезница на дан 2.6.2015. године

Влада Федерације БиХ доставила је Парламенту Федерације Извјештај о задужењу Федерације Босне и Херцеговине по основу емисије обвезница достављен 29.9.2014. године, који је Влада Федерације усвојила 18.6.2015.године.

У расправи нико није учествовао.

На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 28 гласова за, 12 уздржаних гласова и пет гласова против примио к знању Извјештај о задужењу Федерације Босне и Херцеговине по основу емисије обвезница достављен 29.9.2014. године.

24. Избор и именована:

- Рјешење о приједлогу за именовање једног члана Регулаторне комисије за енергију у Федерацији Босне и Херцеговине из реда бошњачког народа,
- Приједлог одлуке о разрешењу члана Независног одбора

- Рјешење о приједлогу за именовање једног члана Регулаторне комисије за енергију у Федерацији Босне и Херцеговине из реда бошњачког народа

Влада Федерације БиХ доставила је Парламенту Федерације ради разматрања и именовања Рјешење о приједлогу за именовање једног члана Регулаторне комисије за енергију у Федерацији БиХ из реда бошњачког народа и сагласност председника и потпредседника Федерације БиХ за рјешење о приједлогу за именовање једног члана Регулаторне комисије за енергију у Федерацији БиХ из реда бошњачког народа.

У расправи нико није учествовао.

На основу резултата гласања, председавајућа је констатовала да Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине **није донио** Одлуку о именовању Мехмедалије Сијарића за члана Регулаторне комисије за енергију у ФБиХ из реда бошњачког народа, јер је за гласало 26 делегата, пет делегата је било суздржано, а 14 делегата је било против.

С обзиром на то да је изражена сумња у резултате гласања, приступило се поименичном гласању, које је извршио секретар Дома народа.

На основу резултата поименичног гласања, председавајућа је констатовала да Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 27 гласова за, 13 уздржаних гласова и осам гласова против **није донио** Одлуку о именовању Мехмедалије Сијарића за члана Регулаторне комисије за енергију у ФБиХ из реда бошњачког народа.

- Приједлог одлуке о разрјешењу члана Независног одбора

Представнички дом Парламента Федерације је на 1. сједници одржаној 13.5.2015. године донио Одлуку о разрјешењу Незира Пивића члана, Независног одбора, због одласка на другу дужност.

У расправи нико није учествовао.

На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 36 гласова за, четири уздржана гласа и једним гласом против донио Одлуку о разрјешењу Незира Пивића, члана Независног одбора, због одласка на другу дужност.

Предсједавајућа је честитала Бајрам припадницима исламске вјероисповијести и завршила сједницу у 16 часова.

Сједница је завршена у 16.00.

* * *

Транскрипт сједнице чини саставни дио Записника.

СЕКРЕТАР

Измир Хаџиавдић

ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋА

Лидија Брадара